

# 朴槿惠将老死狱中？ 韩检方要求判其30年有期徒刑！



据韩国媒体报道，韩国首尔中央地方法院27日就朴槿惠“干政门”案举行听证会，检方向法院提请判处朴槿惠30年有期徒刑，并处以罚款1185亿韩元（约合人民币6.97亿元）。法院的最终判决将于3月末或4月初公布。朴槿惠本人未出席听证会。

朴槿惠现年67岁，她于去年3月10日被弹劾总统职务，并在当月底遭到拘捕，至今已关押近11个月。期间健康状况出现恶化，多次被紧急送院。

去年4月17日，朴槿惠被检方提起公诉，她在“干政门”案件中受到18项罪名的指控，包括涉嫌

受贿、滥用职权、强迫企业出资、泄露公务机密等。今年年初，检方再向朴槿惠追加3项指控，包括收受贿赂、违反选举法和违反国家情报机构相关法规。至此，朴槿惠21项罪名缠身。

朴槿惠案已经历116次审理，由于案情复杂，她几乎每周接受4次审判。不过，从去年10月16日起至今，由于不满法院延期拘捕的裁决，朴槿惠以健康问题为由抵制出庭受审。当天，7名辩护律师集体辞职。朴槿惠称审判于她而言是“政治报复”，并表示“今后就按照法官的意思审吧。”

朴槿惠由一届总统沦为阶下囚，与相识40年的闺蜜崔顺实脱不了干系。2016年10月，韩媒曝出在崔顺实的电脑中发现朴槿惠的演讲稿，怀疑非公职人员身份的崔顺实曾审阅和修改属于国家重要机密的总统演讲稿，由此成为“干政门”事件导火索。随后崔顺实遭到逮捕并被起诉。

今年2月13日，法院对崔顺实“干政门”相关案件作出一审宣判，崔顺实获刑20年，并被处以罚款180亿韩元（约合人民币1亿元）。法院裁定崔顺实滥用权力、收受贿赂、强迫企业捐款、干涉国家事务等罪名成立。

韩媒称，崔顺实所获判决是朴槿惠本人案件审理的“指向标”，因为崔顺实被指控的18项罪名中，有13项与朴槿惠有关联。

朴槿惠会获重刑吗？据报道，法院的最终判决将于3月末或4月初公布。近日，韩媒THE FACT援引法律界分析称，鉴于崔顺实在13日的一审中获刑20年，所以朴槿惠将难逃重刑。理由是朴槿惠身为公务员，其权力和责任比平民崔顺实更重，所以面临的刑罚，只会更加严厉。韩联社分析称，朴槿惠所受指控意味着至少10年监禁，甚至可能高达终身监禁。

■ 据《人民日报·海外版》

## 不支持任何禁令！ 美全国步枪协会 与特朗普唱反调



美国佛州枪展会上，防弹书包热卖

美国全国步枪协会发言人达娜·勒舍25日与总统唐纳德·特朗普唱起反调，说不同意把半自动步枪限购年龄提高至21岁，反对禁售“撞火枪托”。

特朗普早些时候说已经与全国步枪协会“通气”。但勒舍作客美国广播公司“本周”栏目时说，全国步枪协会已经“极其清晰地”就这些议题表明立场。

“我知道有人试图找到特朗普总统与全美500万合法持枪者的分歧”，她说，但提高限购年龄等提议“只不过是正在讨论的事情”，尚未决定。

14日，遭佛罗里达州玛丽·斯通曼·道格拉斯中学开除的学生尼古拉斯·克鲁兹返回校园，用一支半自动步枪射杀17人，致伤15人。这起佛州历史上最严重校园枪击案再次触发控枪呼声，促使特朗普改变态度。

勒舍发声的前一晚，特朗普接受福克斯新闻频道采访，暗示有意提高半自动步枪购买年龄限制。“买手枪得等到21岁，而那个疯子（克鲁兹）用的枪，你满18岁就能买到。这不合理。”

特朗普还说，要把一种名为“撞火枪托”的枪支改装装置列为违禁品。对这一提议，勒舍说，“全国步枪协会不支持任何禁令”。

去年10月，内华达州拉斯维加斯市枪击事件中，凶手斯蒂芬·帕多克利用这种装置把合法的半自动步枪改装成可以连发、被禁止的全自动步枪，造成大量死伤。

不过，勒舍暗示，全国步枪协会支持特朗普允许教师“带枪上班”的提议。

全国步枪协会与特朗普关系密切，力挺他参加2016年总统选举。特朗普22日在社交网站上说，全国步枪协会的 leadership 是“爱国者”，“我不会与他们作对”。

美国沙龙新闻网认定，全国步枪协会与特朗普的关系不太可能因为微小分歧而有太大变化。国会如今几乎就每一项议题陷入僵局，佛州枪击案后特朗普所说“有所作为”不知能否兑现。

■ 据新华社

## 联合国秘书长称叙利亚成“人间地狱” 普京下令每日停火5小时



在战争中受伤的叙利亚儿童

尽管联合国安理会24日通过决议，要求叙利亚全境实现连续停火至少30天，但多地战事并未停息，超过550人丧生战火。联合国秘书长称叙利亚已成“人间地狱”，俄罗斯总统普京也下令于27日开始实行“人道暂停”5小时，以疏散平民。

### 联合国秘书长： 叙利亚已成“人间地狱”

据半岛电视台报道，联合国安理会24日一致通过决议，在叙利亚境内实施30天停火并进一步实施人道主义行动，然而，叙利亚境内的空袭和地面交火行动仍在继续。

联合国秘书长古特雷斯26日称，持续不断的袭击已经使叙利亚变成“人间地狱”。联合国人权事务高级专员扎伊德也表示，叙利亚和其他冲突地区“近来已成为伤亡最惨重的人类屠宰场之一”。

叙利亚人权观察组织称，叙利亚政府26日发动的新一波轰炸，造成东古塔地区至少10位平民丧命，其中9人是同一个家庭的成员。另据联合

国观察员称，在美国及其领导的国际联军于25日在幼发拉底河东岸的轰炸中，至少25名平民死亡，其中包括7名儿童。

而叙利亚政府卫生部门则发布数据称，叛军过去四天内在大马士革和附近农村地区的炮击造成36人死亡，并造成多人受伤。

叙利亚人权组织统计，东古塔地区从18日以来一直受到叙利亚政府及俄罗斯空军的空袭。目前，在叙利亚交火中死亡的人数已经超过550人。

即便联合国通过了停火协议，东古塔地区的紧张形势也并没有得到缓解。联合国秘书长古特雷斯呼吁各方立刻执行停火协议，他强调，“安理会决议只有在有效执行的情况下才有意义。”

### 普京下令： 每日“人道暂停”5小时疏散平民

另据俄罗斯卫星通讯社报道，俄罗斯总统普京指示在东古塔区实行人道援助间歇制度，保持可持续的人道援助，确保危重伤病人员得到及时撤离。人道援助间歇制度将从当地时间27日（星期二）9时至14时开始实行。

俄罗斯驻叙利亚冲突各方调解中心发言人尤里·叶夫图申科少将表示，该中心决定立即撤离东古塔地区的平民，并疏散病人和伤员。

他表示，“为了拯救平民，俄罗斯调解中心与叙利亚政府共同采取决定立即采取行动，保障平民从东古塔撤出，并疏散病人和伤员”，“因此从2月27日起，当地时间9时至14时，杜马和阿尔比尔区域将进行‘人道暂停’，叙利亚政府军此时将停止向恐怖分子进行攻击。”

俄罗斯呼吁武装分子解除人道走廊附近的地雷，并向平民提供撤离东古塔地区的机会。

■ 据《人民日报·海外版》

## 一汽马自达MX-5 RF预售仅 两个月，500台抢订即将结束

随着国内汽车市场日趋成熟，拥有Roadster跑车情怀的粉丝具备相当大的体量。MX-5 RF的到来恰逢其时，将其引入产品体系，将追求驾驶愉悦的形象深入人心。自去年广州车展上MX-5 RF正式开启预售，限量500台一经公布，就受到超过2000名粉丝及汽车媒体的关注，并在官方平台上集结，抢粉丝优先购车权。

作为马自达品牌的灵魂之车，MX-5全球备受追捧，全球超过百万的销量持续刷新着“全球最畅销双座敞篷跑车”吉尼斯世界纪录。一汽马自达不仅将MX-5 RF引入，更为推行Roadster跑车文化贡献力量。让钟爱跑车梦想的人群体验，MX-5 RF所带来的独一无二Roadster生活。